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       Современное демократическое правовое государство не может развиваться правильно без наличия гражданского общества, одним из элементов которого выступают профессиональные союзы, выполняющие важнейшую функцию представительства и защиты социально-экономических прав работников.    
Первичная профсоюзная организация МКДОУ «Детский сад № 22» г.Новопавловска является структурным звеном организации профсоюзов работников народного образования и науки Российской Федерации. 
Правовая основа деятельности Первичной профсоюзной организации МКДОУ:
· Конституция РФ;
· Устав профессионального союза работников народного образования и науки РФ;
· Закон РФ «О профессиональных союзах их правах и гарантиях деятельности»;
·  Положение о первичной профсоюзной организации МКДОУ;
· Трудовой кодекс РФ.

Организационно-уставная деятельность.
Вся работа проводилась в соответствии с планом профсоюзного комитета МКДОУ базировалась на основных принципах Положения о первичной профсоюзной организации. Выборным и исполнительным органом ППО является профком.
Председатель ППО Савченкова Оксана Павловна
Члены профкома: Попова А.В., Вахтина И.В., Микаелян А.В.
Профсоюзный комитет постоянно работает над мотивацией профсоюзного членства. Новые сотрудники ДОУ, как правило, сразу же становятся членами Профсоюза. 
       В 2023 году на основании ежеквартального планирования регулярно проводились заседания Профсоюзного комитета, на которых обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности: контроль за соблюдением коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, обеспечение работников СИЗ, премирование членов профсоюза, оказание материальной помощи, приобретение подарков на Новый год для членов ППО и их детей, 8 Марта, день дошкольного работника. 
        
Охрана труда.
Профсоюзный комитет проводит контроль за соблюдением законодательства по охране труда, созданием безопасных и здоровых условий труда в ДОУ. Обязанность по организации безопасных условий труда, проверке знаний работников по охране труда и охране жизни и здоровья воспитанников возложена на руководителя учреждения, специалиста по охране труда и комиссию по охране труда, созданную из представителей работодателя и членов профсоюзного комитета. Инструкции по ОТ разрабатываются на основе соответствующих правил и утверждаются заведующим с учетом мнения профсоюзного комитета.
В учреждении заведены журналы по технике безопасности, регулярно проводятся инструктажи с работниками МКДОУ, отрабатываются правила эвакуации и поведения при экстренных ситуациях. Обновлен стенд по охране труда.

Финансовое обеспечение деятельности
   Финансовая деятельность профсоюзной организации проводилась в соответствии с  Уставом, решениями профкома, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта. Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением Профсоюзного комитета. Контроль за финансовой деятельностью ПК осуществляла ревизионная комиссия: Попова А.В., Вахтина И.В., Микаелян А.В. Савченкова О.П.
    Таким образом, за 2023 год израсходовано:
-на приобретение новогодних подарков для членов профсоюза  -  30 000  руб.;

Председатель  первичной                                                                         Савченкова О.П.
профсоюзной организации 
МКДОУ №22
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